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特集　保活最新事情2024  ～ 希望の保育所に入所するための秘訣とは

　今年もたくさんのワーキングマザーたちが、４月より保育所に子どもを預け、無事に職場復帰されました。マザーネットの保活コ
ンシェルジュサービス利用者の声やデータの分析結果から、今年４月入所の保活について、最新事情をお伝えしたいと思います。

１．2024年4月入所の保活についての概況
● 出生数の減少などの報道により、「何もしなくても希望の保育所に入れるだろう」と思っている人が増えている
● しかし激戦区では、希望の保育所に入所しにくい状況が続き、「保活」をしている人としていない人の差が出てきている
● １歳児クラスより０歳児クラスの方が希望の保育所に入所しやすいことは、変わりがない

【マザーネットの保活コンシェルジュサービスを利用され、2024年4月に保育所に入所された方のデータ　N = 79  】

③入所したのは認可保育所？認証保育所？認可外保育所？

①第何希望の保育所に決まったか？

②入所した子どもの年齢は？
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